
mas bohumínsko
pro rozvoj venkova

Místní akční skupina Bohumínsko 
vyhlásila novou grantovou výzvu. 
Kdo v ní může žádat o dotace? 
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jak zlepšit 
komunikaci? 

Starosta vyzývá k vyplnění online 
dotazníku. Zpětná vazba umožní 
zlepšit komunikaci ve městě.
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výlet do ledového 
království

Město navázalo na populární 
společné výlety obyvatel a uspořáda-
lo výpravu na Pustevny.
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karnevaly covid 
nezastavil

Reportáže z karnevalů a velké fotky 
namaskovaných ratolestí. Poznáte na 
nich vaše děti / vnoučata / sousedy?
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periodický tisk
územního samosprávného celku

charita děkuje za štědrou tříkrálovou sbírku
Z nového roku uplynul první měsíc a také letošní Tříkrálová sbírka je minulostí. Přestože 8. 1. koledovalo v ulicích 
Rychvaldu pouze šest skupinek, které zdaleka nemohly celé naše město obejít, opět se potvrdilo, že lidé zde mají 
dobré a soucitné srdce. 
Někteří už koledníky vyhlíželi a byli moc rádi za návštěvu, poslechli si zpívanou koledu, obdrželi tři drobné dárky 
po vzoru dávných tří králů, kteří se přišli do Betléma poklonit právě narozenému Ježíši Kristu. 
Ti menší koledníčci si v batůžcích přinesli i fůru sladkostí a jak doufáme, bude to patřit mezi mocné pobídkové 
činitele pro koledování v roce příštím.
Všem dárcům velmi děkujeme.

Mária Míčková, koordinátorka Tříkrálové sbírky za Rychvald

Občané Rychvaldu přispěli do kasiček částkou 66.255 Kč. 
Všem dárcům ze srdce děkujeme. Vybrané peníze poslouží k péči o seniory, 

konkrétně na podporu Domova pro seniory U Kaple v Dětmarovicích.
Tříkrálová sbírka pokračuje až do 30. dubna online, 

přispět můžete prostřednictvím webu www.trikralovasbirka.cz.
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zprávy z rady

Za poslední období se Rada 
města Rychvald sešla na své 
schůzi číslo 119. Mimo běžnou 
agendu, jako jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla 
k zemědělské činnosti nebo vy-
řazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích.

Na svých jednáních 
Rada města Rychvald

rozhodla:
•	 o přidělení volného bytu č. 306 

o velikosti 0+1 v DPS v Rych-
valdě, ul. Revoluční 529,

•	 o udělení souhlasu Mateřské 
škole Rychvald, Mírová 1744, 
příspěvková organizace s při-
jetím daru,

•	 o uzavření dodatku č. 4 ke    
smlouvě o poskytnutí finan- 
čního příspěvku na zajištění do-
pravní obslužnosti území města 
Rychvald městskou hromadnou 
dopravou společností Dopravní 
podnik Ostrava a.s. mezi 

Městem Rychvald a Statutárním 
městem Ostrava,

•	 o změně termínu realizace 
projektu „Snížení energetické 
náročnosti objektu č.p. 404 
na ulici Orlovská v Rychvaldě“        
z roku 2022 na rok 2023;

vydala:
•	 opatření obecné povahy 

Územní opatření o povolení 
výjimky ze zákazu stavební 
činnosti ve stavební uzávěře 
kolem zlikvidovaných hlavních 
důlních děl jam „Výdušná jáma 

Heřmanice č. 4 Rychvald“ 
a „Těžní jáma Heřmanice č. 5 
Rychvald“ pro stavbu „Fotovol-
taické elektrárny na pozemcích 
parc. č. 2545/1, 2545/6, 2545/7, 
2545/8 a 2545/10 v kat. území 
Rychvald“;

schválila:
•	 rozpočtové opatření č. 1 pro 

rok 2022.

Všechna usnesení rady jsou 
dostupná na webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

narodili se

Kristýna Budníková
Jakub Grycmon
Sára Pščolková
Barbora Truchlá

Opustili nás
Josef Bocek         *1944
Ján Cmorjak                     *1945
Bořivoj Chrastina  *1941
Ivo Kempný	      *1962
Jiří Kopta	     *1932
Eva Krajčová	      *1940
Ignác Mihok                   *1937
Rudolf Vjatrák              *1932
Vilém Výtisk                  *1944
Jiří Zajíc                         *1940

Společenská kronika

znovu 
k zimní údržbě

Vyzýváme k toleranci všechny 
občany parkující podél komu-
nikací a před vjezdy do zah-
rad. Pokud budou automobily 
zaparkované tak, že nebude 
moci projet traktor s radlicí či 
sypač, nebude na této komu-
nikaci provedena zimní údrž-
ba!

Upozorňujeme na možnost ob-
jednat si za smluvně dojedna-
nou úplatu pravidelnou zimní 
údržbu své účelové komunikace 
u Služeb města Rychvald na tel. 
č. 730 574 781.

Připomínáme, že místní komu-
nikace jsou upravovány pos-
tupně dle stanovených priorit. 

Vladimíra Skupníková
odbor investic 

a správy majetku

Místní akční skupina Bohumínsko 
vyhlásila Výzvu č. 6 z Programu 
rozvoje venkova. Dotaci v ní mo-
hou získat fyzické osoby, firmy, 
obce i neziskovky, a to na inves-
tice do zemědělství, podporu 
investic na založení nebo rozvoj 
nezemědělských činností nebo 
základní služby a obnovu vesnic ve 
venkovských oblastech. 

5 milionů
Žádosti se mohou podávat již od 
7. února do 9. března 2022, přes 
Portál Farmáře na www.szif.cz. 
Rozdělovat se bude téměř 5 mili- 
onů korun, výše poskytnuté pod-
pory se pohybuje v rozmezí od 45 
do  80 procent. 

informace a seminář
Bližší informace podá Veroni-
ka Šeligová (veronika.seligova@
mas-bohuminsko.cz, 730 521 422, 
zájemci mohou také přijít na semi-
nář, který se uskuteční 7. února od 
13 do 15 hodin v kanceláři MAS 
Bohumínsko na adrese Masary- 
kova 418, Bohumín (účast je tře-
ba předem potvrdit na výše uve-
dených kontaktech).

red
Ilustrační foto: Pavel Čempel

mas bohumínsko / program rozvoje venkova:

nová grantová výzva
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dotazník ke komunikaci města

Máte pocit, že jste dostatečně informováni 
o dění ve městě? Jste spokojení se službami 
a komunikací úřadu? Na tyto a několik dalších 
otázek se vás ptáme v jednoduchém online 
dotazníku, abychom získali zpětnou vazbu 
a mohli komunikaci města do budoucna 
vylepšit. Dotazník je k vyplnění do 15. února 
na adrese https://bit.ly/Rychvald.

Město Rychvald aktuálně chystá komunikační 
strategii, aby vylepšilo komunikaci s občany 
i navenek. Vyplnění dotazníku je anonymní, 
nezabere vám více jak 5 minut, ale poskytne 
městu cennou zpětnou vazbu k fungování 
a komunikaci úřadu. 

Dotazník bude také jedním z podkladů pro 
nastavení budoucích zjednodušení v komu-
nikaci města a zavedení nových online nástro-
jů. Nedávno jsme spustili nové webové stránky, 
zavádíme nový informační systém, který vám 
zjednoduší úřední komunikaci a zpřístupní 
například možnosti elektronické komunikace 
s úřadem. Na další vámi preferované možnosti 
digitalizace se vás v dotazníku rovněž ptáme.

Stejně tak nás zajímá, zda se cítíte být 
dostatečně vtaženi do dění ve městě – ať už 
do činnosti spolků nebo do rozvojových aktivit 
města, které dávají prostor diskutovat společně 
o výsledné podobě projektů. Participace je jed-
nou z priorit, na níž chce město do budoucna 
stavět.

Za vyplnění dotazníků předem děkujeme.
Milan Starostka, starosta

Ne každý občan Rychvaldu registruje kaž-
dodenní práci dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na území našeho 
města. 
Jejím úkolem je zabezpečovat místní záležitosti 
veřejného pořádku v rámci působnosti města.

V lednu došlo v obci k několika dopravním ne-
hodám, naštěstí šlo většinou jen o poškozené 
plechy. Několikrát byla sražena i zvěř.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Hlídka MP zasahovala v bytě v centru 

města. Z bytu se ozýval hlas staršího muže, 
který ležel na zemi a nemohl se postavit 
na nohy, měl poraněná záda. Hlídka MP na 
místo přivolala hasiče, kterým se podařilo 
byt otevřít a přivolaná záchranná služba 
muže odvezla do nemocnice.

•	 Na ulici Hornické řídil muž osobní 
motorové vozidlo bez řidičského oprávnění. 
Strážníci na místo přivolali hlídku PČR, 
která si vše převzala k dalším úkonům.

•	 	Muž pod vlivem alkoholu, kterému bylo 
v dechu naměřeno 1.9 ‰, se vydal na 
výlet v autě. Na ulici Orlovské nezvládl 
řízení a skončil s autem mimo vozovku. 
Záchranné složky zaměstnal na více než 
4 hodiny, jeho vůz vytáhli až hasiči. Po 
vyspání na protialkoholní záchytné stanici 
se vyzpovídal na Policii ČR.

MP žádá obyvatele Rychvaldu, aby kdykoliv 
volali na služební telefonní číslo, pokud vidí 
podezřelé osoby nebo vozidla. Hlídky 
o každém oznámení provádí zápis. Ti, kteří 
uvedou typ vozidla, barvu, registrační značku 
nebo popis oblečení podezřelých osob, svou 
všímavosti hodně pomůžou. 

Dávejte si také pozor na své odložené věci, 
které jsou lákadlem pro pachatele, a nene-
chávejte otevřené brány zahrad bez dozoru. 
Díky vaší pomoci se už několikrát podařilo 
chytit pachatele přímo na místě.

Hlídce MP také můžete hlásit případy, kdy 
narazíte na uhynulé zvíře nebo zvíře sražené 
vozidlem. Hlídka pak kontaktuje pověřené 
osoby a zajistí nápravu stavu.

Neváhejte se na hlídku obracet i v dalších 
případech, pokud budete něco potřebovat. 
Pro připomenutí uvádím mobilní kontakt na 
rychvaldskou hlídku.

Mnoho užitečných informací můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu: 
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík
místostarosta

MP Rychvald: 723 654 699

Z hlášení městské policie                                               leden 2022

Jak jste spokojení s komunikací města? 
dejte nám vědět v dotazníku

http://bit.ly/Rychvald
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Počasí a víkendy lákají k procházkám 
a výletům do přírody. Využili jsme možnost 
vyrazit na čerstvý vzduch a vydali se spatřit 
ledovou nádheru v beskydském středisku 
Pustevny. Letošní ročník akce zvané Ledové 
Pustevny měl dvě témata: Znamení zvěrokru-
hu a Vesmír.

Řezbáři, kteří použili přibližně 40 tun ledu, 
umístili sochy do dvou velkých stanů. Do jed-
noho sochy všech dvanácti znamení zvěrokru-
hu a do druhého vesmírná plavidla, například 
chloubu letošního ročníku obří raketoplán, 
menší raketu i přistávací modul. Umělecký 
zážitek umocnilo speciální barevné osvětlení 
a světelné efekty. Však posuďte sami.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se výletu 
zúčastnili a tím tuto akci podpořili. Velké dík 
dále patří autobusové dopravě Rostislava 
Stoličky za bezpečnou a profesionální jízdu 
v náročných horských podmínkách.

Petra Kotková
referent OŠKS a VS

Z důvodu nemožnosti veřejného vystoupení 
jsme připravovaný program pěveckého sboru 
učitelů, rodičů, žáků a příznivců školy pouze 
nahráli pro vlastní potřebu a možnou prezen- 
taci. Je krásné vidět, že naše práce má odezvu 
v návratu našich bývalých žáků, kteří se sta-
li platnými členy sboru. Stejně tak nás těší, že 
se ve sboru pravidelně setkáváme také s rodiči 
našich žáků. 

První pololetí tohoto školního roku věnova-
li učitelé intenzivní přípravě žáků na soutěže 
ZUŠ, vyhlášené MŠMT, pro letošní rok v obo-
rech sólový a komorní zpěv a hra na dřevěné 
a žesťové dechové nástroje. Školní kolo soutěží 
proběhlo v úterý 18. ledna a porota poslala do 

dalších kol 7 soutěžících ze 20 účastníků. Na koncertu vítězů 25. ledna 
dostali všichni účastníci školního kola diplomy a drobné dárky. Všem pos-
tupujícím přeji objektivní porotu, inspirující prostředí a nezbytnou dávku 
štěstí.

Dlouholetou tradicí školy se staly Koncert v maskách a koncert Mámo, 
táto, hraj se mnou. První z těchto koncertů je naplánován na úterý 
15. února v 16:30, druhý na úterý 22. března v 16:30. Účast veřejnosti 
je podmíněna splněním přísných hygienických pravidel.
Věřím, že i v této pro nás nepříznivé době nám zachováte přízeň a že se 
s vámi budeme nadále setkávat na akcích naší školy.

Vlasta Matonogová
zástupce ředitele ZUŠ Rychvald

s městem na pustevny za ledovými sochami
V sobotu 22. ledna uspořádalo město rychvald výlet 
na pustevny k ledovým sochám

Prohlídka staletých Jurkovičových staveb... ...i ledových soch, které vydrží jen pár týdnů

covid nás přibrzdil, ale zpíváme a hrajeme dál
Učiteli a žáky pečlivě připravovaný maraton předvánočních akcí se vinou šířící se epidemie covid-19 a s tím spojených opatření ome-
zil pouze na vystoupení v koncertním sále naší školy. Přivítali jsme tedy Mikuláše s andělem a čertem, kteří si pro nejmladší žáky za 
jejich vystoupení přichystali malé dárky, předvedli jsme žákům prvních a druhých tříd základní školy autorskou hru našich učitelů 
Vánoce v mraveništi a stejnou hru pak měla možnost shlédnout veřejnost a po několika letech i naši milí a vděční diváci z ústavů pro 
mentálně postižené.



7

školka

5

Děti to ale neodradilo, a tak v pátek vyrazily do 
kulturního domu v Rychvaldě. Program „S Pepinem 
Prckem“ byl připravený velmi pěkně a moc se vydařil. 
Naši nejmenší tancovali, soutěžili, zpívali, předváděli 
své krásné masky, z nichž některé byly velmi originál-
ní. Do radování a veselí se zapojily nejen děti ze třídy 
Beruška, Květinka, Sluníčko, Motýlek a Koťátka, ale 
i jejich učitelky. 

Všichni jsme si užili spoustu smíchu a legrace. Na závěr 
se vyhodnocovalo 1. místo za nejkrásnější masku 
a každý dostal malý dárek na rozloučenou. 
Děkujeme rodičům, kteří masky dětem připravili. 
Těšíme se na karneval v příštím roce a věříme, že bude 
probíhat tak, jak jsme byli zvyklí dříve.

Žaneta Gabzdylová
učitelka MŠ Rychvald

Poděkování 

Ráda bych poděkovala paní 
Patricii Zublové za štědrý 
finanční dar, který věnova-
la pro potřeby dětí ze tříd 
Beruška a Květinka.

Velký dík patří také panu 
Petru Frenzelovi z firmy 
Kaizen International s.r.o., 
která dětem darovala výt-
varný materiál, skládanky 
a omalovánky.

Vaší pomoci si vážíme.

Edita Siudová
ředitelka MŠ Rychvald

Karnevalový rej 
na Václavu
I přes nelehkou covidovou 
situaci si děti z MŠ Václav užily 
v posledním lednovém týdnu 
karneval. 

Dorazily do školky v nápaditých 
maskách. Pan kuchař s paní 
kuchařkou se nám postarali 
o úžasné občerstvení – po-
chutnali jsme si na domácích 
koláčcích. Učitelky připravily bo-
hatý zábavný program pro děti, 
který zahrnoval soutěže, spou-
stu balónků, taneční diskotéku 
a promenádu v maskách. 

Všechny masky byly moc pěkné 
a zasloužily si odměnu. Děti 
jsme obdarovali upomínkovými 
předměty, sladkou odměnou 
a všechny dostaly na památku 
svůj diplom. Karnevalový den 
jsme si moc užili a těšíme se na 
další společnou akci, příště už 
snad konečně i s rodiči.

Veronika Kolodějová
učitelka MŠ Rychvald

Foto z karnevalu také vlevo

karneval s pepinem prckem
Mateřská škola na Mírové ve spolupráci se Sdružením rodičů a přátel školy pořádala 21. ledna 
karneval. Kvůli momentálním opatřením se konal dopoledne a bohužel bez rodičů. 

Velkolepá přehlídka masek dětí z MŠ Mírová

Z karnevalu na Václavu: Přímá úměra neplatí! Méně dětí a méně masek se nerovná méně zábavy...
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Jsme moc rádi, že jsme se na 
naší škole mohli po delší době 
opět zapojit do platformy 
eTwinning, což je největší 
a nejzajímavější komunita škol 
v Evropě. Program podporu-
je spolupráci evropských škol 
postavenou na používání infor-
mačních a komunikačních tech-
nologií. 
Učitelé i žáci mohou navzájem spo-
lupracovat a zapojovat se do pro-
jektů napříč různými tématy. Letos 
jsme se zapojili s těmi nejmenšími 
do projektu s názvem Exchanging 
cards for Christmas. V době ad-
ventu jsme vyráběli vánoční přání 
a pohlednice, které jsme rozeslali do 
17 evropských zemí, například do 
Itálie, Polska, Portugalska, Turecko 
a dalších. Na oplátku jsme i my 
dostali mnoho krásných vánočních 

pohledů, přání a obrázků, které si 
mohli žáci naší školy prohlédnout 
na nástěnce u vrátnice. 
Dětem se tento projekt velmi líbil 
a já věřím, že nebude jediný. 

Iva Trčková, učitelka ZŠ Rychvald

Máme rádi ovoce
a zeleninu?

Takové bylo téma letošní lite-
rární soutěže na 1. stupni, 
které se zúčastnili žáci 4. a 5. 
ročníků. V listopadu proběhla 
třídní kola. Žáci vymýšleli vhod-
né rýmy a spojovali je do jed-
noduchých básniček. 

Z třídního kola postoupila nej- 
lepší díla do kola školního, kde 
se nám představilo 19 dětských 
prací. Do hodnocení se zapojili 
všichni žáci, kteří mohli svými 
hlasy ovlivnit celkový výsledek 
soutěže.

Na 1. místě se umístil Václav 
Hirčko, druhá skončila Ellen 
Gumpingerová a pomyslný 
bronzový stupínek obsadila Be-
atrice Šlachtová.

Děkuji všem žákům za je-
jich práci a Spolku rodičů za 
poskytnutí odměn pro všechny 
žáky, kteří se zapojili.

Michaela Kaděrová
učitelka ZŠ Rychvald

Vítězná báseň:

Mezinárodní rok 
ovoce a zeleniny

Václav Hirčko

Nejen když jsou Vánoce,
koupíme si ovoce.

Dáme si ho každý den,
ať můžeme s bráškou ven.

Přináší nám zdraví fůru,
zvládneme i dlouhou túru,

dává hodně energie
a odhání alergie.

Vánoční tvoření

Celý předvánoční čas jsme v hodinách výtvarné 
a pracovní výchovy, ale také v družince, vyráběli, 
malovali a tvořili výrobky s vánoční tématikou, 
kterými jsme si vyzdobili celou školu.

připravila Vlasta Ulmanová
učitelka ZŠ Rychvald

eTwinning: Pohlednice pro celou Evropu
Nadšení školáci z 1. A 
a žáci druhého stupně 
u galerie vánočních 
pozdravů z celého světa

prosinec na václavu

Čertí den ve škole
V den Mikuláše se naše škola na jeden den proměnila v peklíčko. Místo Mikuláše dorazili do školy čerti. 
Naši malí čertíci a čertice, ale taky andílci, řešili různé čertí úkoly, počítali zapeklité příklady a učili se samé 
čertoviny. A odměnou jim byla mikulášská nadílka. 

Posezení u stromečku
Poslední den před vánočními prázdninami jsme si užili posezením u vánočního stromečku. Děti si přinesly 
cukroví, popovídali jsme si o zvycích a tradicích Vánoc a nakonec si děti rozbalily dárečky, kterými se navzá-
jem obdarovaly.
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V pondělí 20. 12. 2021 se utkali žáci 6.-7. 
ročníků. Celkem 45 chlapců poměřilo síly 
v sálové kopané a 44 dívek bojovalo 
o vítězství tříd ve vybíjené. I když nebyly 
výsledky jednotlivých zápasů jednoznačné, 
nakonec se z vítězství vánočního fotbálku 
radovali mladší žáci ze 7. A, díky lepšímu 
výsledku ze vzájemného zápasu se 7. B. 

Třetí místo si vybojovali kluci z 6. A. Ve vybí-
jené dominovalo družstvo žákyň 7. B, které 
sklidilo v turnaji prvenství. Stříbrnou příčku 
obsadily dívky z 6. C a bronz vybojovaly 
žákyně ze 7. A.

O den později proběhly v tělocvičně 
vánoční turnaje žáků a žákyň 8.-9. tříd. 
Celkem 30 starších chlapců odehrálo velmi 
atraktivní turnaj se zajímavými fotbalovými 
akcemi, přičemž do sítí padaly nádherné 
góly. Bez ztráty bodu se nakonec z titulu le-
tošního šampióna radovali kluci z 8. C. Díky 
výhře ze vzájemného zápasu s třídou 9. A si 
stříbrnou pozici zasloužili kluci z 9. B. Mezi 
21 staršími žákyněmi se od začátku turnaje 
rozpoutaly líté boje a některé zápasy byly 
vyrovnané až do závěrečného hvizdu. A je-
likož v turnaji ztratily pouze jeden bod, ob-
držely titul šampiónek letošního vánočního 
turnaje žákyně 9. A. Se čtyřmi remízami 
se na druhém místě usadil výběr dívek 
z 8. ročníku. Třída 9. B vybojovala o jednu 
remízu méně a skončila tak třetí.

Snad si z letošních vánočních turnajů 
všichni žáci kromě nějaké malé sladkosti na 
doplnění energie odnesli i příjemné spor-
tovní zážitky.

David Pokluda, učitel ZŠ Rychvald

Jako každoročně, kromě covidové pauzy, 
si výběr učitelského sboru a reprezentanti 
žáků 9. ročníků našli v předvánočním týdnu 
čas k exhibičnímu utkání mezi florbalovými 
brankami. Úterní poledne 21. 12. 2021 se ve 
školní tělocvičně neslo v duchu měření flor-
balových sil.

Zápas byl bohatý na efektní a neopakovatel-
né akce na obou stranách. Tomu odpovídal 
vyrovnaný průběh i výsledek zápasu. První 
třetina skončila sice ve prospěch učitelů 
2:0, zato v té druhé deváťáci srovnali krok 
i skóre, když krátce po sobě vsítili 2 góly. 
Naštěstí se v této třetině podařilo kan-
torům rychle odpovědět a vstřelili alespoň 
jeden gól. Třetí dějství se neslo v duchu 
dobývání učitelské branky. Jejich defenzíva 
byla ovšem neúprosná a naopak kantorská 

útočná síla poslala ještě jednou míček za 
záda brankáře našich vycházejících žáků. 
Zápas skončil vítězstvím kantorů 4:2.

A jelikož se blížily Vánoce, zpestřili jsme 
deváťákům i divákům turnaj samostat-
nými nájezdy. V této disciplíně nakonec 
dominovali učitelé, kteří „vměstnali“ míček 
do brány čtyřikrát, kdežto našim vycháze-
jícím žákům se nepodařil ani jeden nájezd. 
Devět vyučujících, kteří odložili klasifikační 
notýsek i učební pomůcky, a stejný počet 
dívek a chlapců našich devítek se nakonec 
rozešli smířlivě podáním ruky. A jelikož šlo 
o exhibiční utkání, tak nebyla nouze o za-
jímavé či humorné situace, což diváci ocenili 
hlasitým potleskem.

David Pokluda, učitel ZŠ Rychvald

vánoční florbalová exhibice

předvánoční sportování našich žáků

Vítězky vánoční vybíjené mladších dívek, třída 7. B

Volejbal “starších” vyhrály holky z 9. A

Po nucené covidové pauze se v rychvaldské tělocvičně opět rozjely turnaje 
v tradičním předvánočním měření sil tříd druhého stupně.

Kluci z 8. C vyhráli fotbal “starších”

Fotbal mezi mladšími vyhrála 7. A
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spolek náš rychvald v roce 2021

Naší největší akcí v roce je vždy „Montérkový 
bál“. Alespoň o ten jsme nechtěli veřejnost 
ochudit, a tak jsme zariskovali a byli připraveni 
splnit všechna přísná opatření proti covidu.

Naštěstí se vše povedlo. Pro připomenutí 
a navnadění na další ročník akce přináším 
ohlédnutí za 4. ročníkem montérkového plesu.

Do poslední chvíle nebylo úplně zřejmé, jestli 
se akci, přes neustále se měnící proticovidová 
opatření, povede uskutečnit. I když jsme jako 
pořadatelé museli dodržet nastavená pravidla 
a trochu tím hostům zkomplikovali život, po- 
vedlo se. Řekla bych, skoro v hodině dvanácté. 

Druhou listopadovou sobotu ožil rychvaldský 
kulturní dům zábavou a tancem. K poslechu 
a tanci již tradičně hrála stará dobrá známá 
kapela RUFUS. Celým večerem provázel a hosty 
báječně bavil skvělý komik, bavič a moderátor 
Zdeněk Izer, který nešetřil úsměvy a ochotně 
zapózoval při mnoha společných fotografiích. 

Rovněž nemohl chybět fotokoutek s rozto-
divnými rekvizitami, ve kterém mohl každý 
v dostatečné míře projevit svůj profesionální 
„škleb“ a zdarma si odnést památku na tento 
rozjásaný večer. Zábavu doplňovalo dobré jídlo 
a pití, kteréhož bylo dostatek i v brzkých ran-
ních hodinách. Díky našim skvělým sponzorům 
nechyběla ani bohatá tombola s velmi hodnot-
nými cenami, za což jim velmi děkujeme, a je-
jich výčet uvádíme níže.

Ráda bych také poděkovala všem hostům za 
báječnou atmosféru a bujaré veselí. Doufáme, 
že jste si ples všichni maximálně užili. Mé velké 
díky patří všem členům a příznivcům spolku 
a také všem pomocníkům za obrovské nasazení 
a nadšení, s jakým se věnovali všem přípravám, 
a jak se starali o to, aby byli hosté spokojeni 
a dobře se bavili. 

Pokud se zajímáte o akce našeho spolku, 
můžete nás sledovat zde:
Web: https://nas-rychvald.cz/
FB: https://www.facebook.com/NasRychvald

Stále sledujeme aktuální epidemiologickou 
situaci. Velice vám všem děkujeme za přízeň 
a pevně věříme, že v roce 2022 se už všichni 
budeme scházet častěji a budeme moci uspořá-
dat všechny naplánované akce.

Dagmar Pížová
předsedkyně spolku Náš Rychvald

Rok 2021 se bohužel opět nesl v duchu proticovidových opatření a náš spolek musel rušit jednu akci 
za druhou. Nakonec tak neproběhly velmi oblíbené akce pro širokou veřejnost, jakými dříve byly 
výlety historickými vlaky, návštěva borůvkových slavností, výlet vlakem na jižní Moravu do sklípků 
nebo další ročník „Gulášového klání“.

Sponzoři večera a pestré tomboly: 
Starosta a místostarostové města Rychvaldu; Autobazar Uhlík; CK Cherry 
Tour; ILW stavby, s.r.o.; Autosalon Kudrna s.r.o.; Optika Helisová; náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kraje MUDr. Martin Gebauer, MHA; poslankyně 
Andrea Babišová; Vanesta Reklama s.r.o.; GESOMONT s.r.o.; Autochodura 
s.r.o.; primátor města Havířova Ing. Josef Bělica, MBA; manželé Oprchalští; 
Šárka Staňková; Dagmar Pížová; Tomáš Melecký; Jiří Stromský; Dorota Królová; 
CANIS SAFETY a.s.; AGROS spol. s r.o.; Česká krůta; Autoservis Roman Müler; VAS 
Solutions; Sien Solution, a.s; Slezský železniční spolek; Rychvaldská pekárna.

Organizátoři dbali na plnění všech platných opatření Společná fotka členů spolku Náš Rychvald se Zdeňkem Izerem

O kvalitní hudbu se postrarala kapela RUFUS

https://nas-rychvald.cz
https://www.facebook.com/NasRychvald
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www.sosboh.cz sosboh596 097 908, 731 134 082

STŘEDNÍ ŠKOLA, 
BOHUMÍN,

příspěvková organizace

MATURITNÍ OBORY ČTYŘLETÉ
s maturitním vysvědčením

PROVOZ
A EKONOMIKA DOPRAVY

SOCIÁLNÍ ČINNOST

NÁSTAVBOVÝ OBOR
s maturitním vysvědčením

PODNIKÁNÍ (DENNÍ A DÁLKOVÉ)

UČEBNÍ OBORY TŘÍLETÉ
s výučním listem

MECHANIK OPRAVÁŘ
MOTOROVÝCH VOZIDEL

STROJNÍ MECHANIK (ZÁMEČNÍK)

OBRÁBĚČ KOVŮ

ELEKTRIKÁŘ 

KUCHAŘ-ČÍŠNÍK

KADEŘNÍK

ŽELEZNIČÁŘ 

Dnes lze tuto cestu považo-
vat za nerychlejší doručení 
informací z města občanům.

Registraci lze provést 
například na webové adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.
cz/registrace

Ideální je, pokud si do svého 
mobilního telefonu rovnou 
stáhnete aplikaci:
Android:
https://bit.ly/2JqJg2h
iOS:
https://apple.co/2UBylb6

Řekněte o této službě také 
rodině, přátelům i známým, 
aby mohli také dostá-
vat podstatné informace 
z města rychle, přehledně 
a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány 
informace o odstávkách ele-
ktřiny, poruchách vody, infor-
mace o akcích města, měst-
ských organizací či spolků 
a mnohé další. Informujeme 
také o měření rychlosti měst-
skou policií na komunikacích 
v Rychvaldu. Tato informace 
je zasílána vždy ráno v den 
měření.

Děkujeme za pochvalná slo-
va, kterými službu hodnotíte. 
Věříme, že i do budoucna 
udržíme vysokou úroveň in-
formovanosti veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

mobilní rozhlas 
informuje nejrychleji

Dovolujeme si vám připomenout, že město 
Rychvald již více než rok provozuje službu 
MOBILNÍ ROZHLAS.



vzpomínky

10

Vzpomínáme

Neplačte, že jsem odešla,
ten klid a mír mi přejte,

jen věčné světlo vzpomínky
mi stále zachovejte.

S bolestí v srdci oznamujeme příbuzným, 
přátelům a známým, že nás dne 6. ledna 
2022 navždy opustila ve věku 69 let naše 
milovaná manželka, maminka, tchyně, 
babička, prababička, švagrová a teta, 

paní Marie Houfková, roz. Nedělová.

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou 
uctí její památku. Za rodinu sourozenci.

Dne 15. února 2022 
uplyne 8. smutné výročí úmrtí 

našeho manžela, tatínka, dědečka 
pana Miloslava Bjalka. 

S láskou vzpomínají manželka Hana, 
syn Petr a dcera Martina s rodinami. 

Dne 1. února 2022 
by oslavila 100 let 

paní Zdeňka Demběcová. 

Vzpomíná syn Láďa s rodinou.
.

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš s námi napořád.

Dne 25. ledna 2022 uplynulo 
smutných 5 let od úmrtí 
pana Ladislava Kučery.

Děkujeme všem, kteří si vzpomněli. 
S láskou vzpomíná manželka 

a synové s rodinami.

Dne 15. února 2022 uplyne již 30 let 
od úmrtí našeho manžela a tatínka 

Güntera Stolarčíka. 

Stále vzpomínáme a kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi. 

Za rodinu manželka Danuše, 
dcera Renáta a syn Roman s rodinami.

Čas plyne, ale vzpomínky nám zůstanou.

Dne 12. února 2022 uplyne 30 let 
od chvíle, kdy nás navždy opustila paní 

Anna Korhelová. 

Kdo jste ji znali, 
vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu vnuk Petr.

Jak smutno je bez tebe žít,
jak rádi bychom tě spatřili a slyšeli tvůj hlas.

Ten, kdo tě nejvíc miloval,
nepřestane na tebe vzpomínat.

Dne 10. března 2022 vzpomeneme 
10. smutné výročí, kdy nás navždy 
opustila paní Božena Jalůvková.

S láskou a úctou stále vzpomínají 
manžel Milan, syn Robert, dcera Šárka 

s dcerou Kristýnou.

Odešla jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš.

Dne 19. února 2022 
vzpomeneme 1. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila naše milovaná 
manželka, maminka, babička, 
paní Květoslava Koláčková. 

S láskou a úctou vzpomínají manžel, 
dcera a vnoučata.

Odešel, jak si osud přál,
ale v našich srdcích žije dál.

Dne 22. února 2022 vzpomínáme 1. výročí úmrtí 
pana Vladislava Oleksowicze.

Vzpomínají sousedé z ulice Ztracená.

Nezemřel, jen spí a má-li sen, je krásný.
Zdá se mu o těch, které miloval

a kteří milovali jeho.

Dne 22. února 2022 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

pana Vladislava Oleksowicze. 

S láskou vzpomínají manželka Věra, 
dcera Gabriela s rodinou a syn Martin 

a David s rodinami. 
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•	 	Kominictví Lukovský - revize, frézování a vložkování komínů 
Tel: 602930888 

•	 	V Rychvaldě a okolí nabízím službu Mobilní pedikúra. Zvolit 
si můžete dle vašeho přání: Mokrá, suchá a kombinovaná. 
Kontakt: 734 332 170 

•	 	Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. 
jednoduchého šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám.                   
Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 	PALETKA OBČERSTVENÍ! Široký výběr jídel i caterin-
gové služby! Najdete nás vedle květin. Beruška. NOVĚ 
TAKÉ ROZVOZ V PÁTKY (12-21 h) a SOBOTY (15-19 h)!!! 
VOLEJTE 607 928 290, FB: @PaletkaRychvald 

•	 	Oznamujeme možnost využití „Palírny a moštárny“,           
Petrovice u Karviné č. 114, 728 447 744.

•	 	Hledám podnájem v Rychvaldě. Ideálně 1+1.                     
Žena, 55 let, pracující. Tel.: 604755352. 

•	 Koupím garáž v Rychvaldě, volejte 775 301 040.

Řádková inzerce

Člověk, který je uprostřed tvého srdce, 
nebude nikdy daleko.

Dne 1. 2. 2022 vzpomeneme druhé 
výročí, kdy nás opustil Pavel Londa. 

Je to druhý rok, který tu s námi nejsi, 
nám je smutno u srdce, nevíme, kde jsi... 
Měli jsme Tě a máme všichni rádi, chybíš 

nám, byl jsi dobrý syn, vnuk, synovec, 
bratranec a kamarád. 

S láskou vzpomíná maminka 
s celou rodinou.

Informace o inzerci ve zpravodaji

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na březen: 20. 2. 2022
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 

Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

728 525 065

739 889 779

PODĚKOVÁNÍ VYCHOVATELKÁM A DĚTEM
Chtěly bychom poděkovat vychovatelkám ŠD Rychvald Heleně 
Wozniakové a Danuši Kozlové.
Společně s dětmi vytváří veselé nástěnky, které zdobí chodby a děla-
jí radost obyvatelům v Domě s pečovatelskou službou v Rychvaldě.
Také velmi potěšila vánoční přáníčka, která byla předána 
i klientům v terénu. Moc se jim povedla.

Přejeme hodně zdraví a víc kreativních dětí.
Pečovatelky v Domě s pečovatelskou službou v Rychvaldě

Poděkování ZA “TAXÍKY” NEJEN PRO DPS
Již řadu let máme v Rychvaldě možnost využívat služby Senior taxi 
a Hospital taxi, zřízené městským úřadem. Oceňujeme ji především 
my, obyvatelé Domu s pečovatelskou službou, protože jinak by-
chom se do zdravotního střediska nebo obchodů v centru z tohoto 
poněkud odlehlého místa jen těžko dostávali, stejně tak jako do 
zdravotnických zařízení v okolních městech. Chtěli bychom měst-
skému úřadu poděkovat zejména za to, že taxíky můžeme využí-
vat nejen opakovaně podle našich potřeb, ale že je město pro nás 
udržuje stále finančně dostupné, což nebývá podle zkušeností 
z jiných měst tak docela obvyklé.

Obyvatelé DPS v Rychvaldě

Co je vnitřní vodovod?
Vnitřní rozvody jsou citlivým 
místem, kde může z mnoha 
různých důvodů dojít ke zhoršení 
kvality vody z hlediska barvy, 
chuti, nebo zápachu.
Proto je nezbytné přikládat od-
povídající důležitost provedení 
vnitřního vodovodu, jak u starších 
domů, tak u nových staveb, aby 
nedocházelo ke znehodnocování 
dobré kvality pitné vody. 

Jak o vnitřní vodovod pečovat, 
chcete-li zabránit tomu, aby se 
zhoršila kvalita vody například 
z důvodu její stagnace/setrvání 
v potrubí? Jak je možné zabránit 
nežádoucím zpětným vlivům 
vnitřního vodovodu na rozvody 
vody před ním? Jaké jsou intervaly, 
v nichž by měly být prováděny 
údržbové práce?

Při budování vnitřního vodovodu 
je třeba brát kromě technických 
a ekonomických aspektů zřetel 
také na zdravotní hlediska. Něk-
teré materiály přicházející do 
kontaktu s pitnou vodou mohou 
například uvolňovat při styku s ní 
různé nežádoucí látky. Negativní 
stav může být umocněn tím, když 
voda v potrubí dlouhou dobu 
stojí/stagnuje. Může do sebe při-
jmout látky obsažené v materiá-
lu, z něhož je potrubí zhotoveno, 
a také z kovových částí podléha-
jících korozi. Při delší době, kdy 
voda není z potrubí odpuštěna, 

se mohou projevit také mikro-
biální vlivy. To znamená, že 
v případě, že voda protéká velmi 
pomalu a v malém množství, mo-
hou se v ní vyskytnout nevhodné 
mikroorganismy nebo vyšší počet 
běžně přítomných bakterií, které 
se především při teplotě nad 20 
stupňů Celsia dokáží intenzivněji 
množit. Čím pravidelněji a častěji 
odebíráme vodu, tím ji spolehlivě-
ji získáme zdravotně, hygienicky 
a senzoricky nezávadnou.

Jaká opatření provést 
po delší nepřítomnosti 
v domě nebo bytě?
Jste-li mimo domov jeden nebo 
dva dny, je vhodné nechat od-
téct vodu stagnující v potrubí. To 
poznáme podle změny její teploty. 
Nejsme-li doma několik dnů, je 
třeba nechat odtékat vodu několik 
minut. Před odchodem je zároveň 
doporučeno zavřít přívod vody do 
bytu nebo domu.

Ze zpravodaje společnosti Severo-
moravské vodovody a kanalizace

Z PRVNÍ RUKY
(redakčně kráceno)

Kvalitu pitné vody ovlivňuje 

vnitřní vodovod
Všichni žijeme v domnění, že za kvalitu pitné vody v naší domác-
nosti je odpovědná výhradně vodárenská společnost, která nám 
ji dodává. To platí pouze do momentu, kdy voda vstupuje do 
vodovodní přípojky.



rychvald ve vysílání tv polar
Město Rychvald od roku 2019 spolupracuje s televizí POLAR. Ta přináší 
obyvatelům Rychvaldu reportáže o aktuálním dění ve městě a tím se 
naše krásné město dostává do povědomí široké veřejnosti prostřed-
nictvím televizního a internetového vysílání. 

Vysílání pořadu (červeně jsou vyznačeny premiéry pořadu):
Středa
16:28, 19:28, 22:28
Čtvrtek
04:28, 7:28, 10:28, 13:28
Premiéra
každou lichou středu v měsíci 16:28
Jak program naladit v televizi: https://polar.cz/jak-naladit
Kde sledovat na webu: www.polar.cz/porady/rychvaldsky-miniexpres

Václav Pavlík, místostarosta
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Program KD Rychvald – únor

Čas Název akce Místo

5. 2. 9:00 Slezský open (šachy) sál
6. 2. 9:00 Šachy klubovny
19. 2. 20:00 Myslivecký ples sál
20. 2. 9:00 Šachy klubovny
27. 2. 9:00 Šachy sál

Konání akcí může být ovlivněno vývojem situace 
v souvislosti s Covidem-19. 
Aktuální informace sledujte na webu www.rychvald.cz 
a FB profilu města Rychvald.

TJ SLAVOJ RYCHVALD

nabírá do týmu malé fotbalisty a trenérské 
posily

Do našich nejmladších kategorií nabíráme chlapce a děvčata narozené v letech 2013 až 2015,
se zájmem o fotbal a pohybovou aktivitu.
Zapojte své děti a umožněte jim mít radost z pohybu v přátelském kolektivu.

Hledáme také posily do našeho trenérského týmu k fotbalovým přípravkám, které:
baví fotbal,
práce s dětmi,
mají zájem trénovat fotbalové naděje.
Klub finančně přispívá na vzdělání trenérů,
finanční ohodnocení.

Informace: Rostislav Vzatek, 725 547 017, trenér přípravky


